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1. A 2020-AS ÉV AZ EREDMÉNYEK TÜKRÉBEN 

 
Nyugodtan mondhatjuk, hogy minden szempontból nehéz és viszontagságos év volt a 2020-as 

esztendő a Magyar Tenisz Szövetség számára. A Szövetség pénzügyi helyzete és a kitört 

COVID-19 járványhoz való alkalmazkodás eddig soha nem látott nehézségek elé állította az 

MTSZ-t, ami a szakmai munkára is komoly hatással volt. 

A világjárvány szülte kényszerből fakadóan alig voltak versenyek, és a játékosok, edzők, szülők, 

valamint szurkolók szinte teljesen kiszorultak a pályákról. Az idei év az egész sportvilág 

számára nehezen értékelhető, hiszen hol itt, hol ott állt le a nemzetközi versenyrendszer. 

2020 egész biztosan a koronavírusról lesz nevezetes a jövőben, ebben a tekintetben illeti meg 

a történelmi jelző. 

 

 

1.1 NEMZETKÖZI VERSENYEK 

 

A felnőtt- és az utánpótláskorú magyar játékosokat egyaránt nehéz helyzetbe hozta a 

pandémia okozta versenyrendezési és utazási korlátozás. A fiatal teniszezőket a széles hazai 

bázis és az erős itthoni mezőny hiányában különösen súlyosan érintette a külföldi utazások 

meghiúsulása. Tizennégy éves kortól minden profi álmokat dédelgető játékosnak el kell tudnia 

helyeznie magát a nemzetközi élmezőnyhöz képest, a tizenhatos korosztálynak pedig már az 

ITF korosztályos világranglistája határozza meg leginkább a versenyzők lehetőségeit. 

Januárban és februárban még rendben zajlottak a nemzetközi versenynaptárban szereplő 

tornák, köztük a téli csapat Európa-bajnokság (Winter Cup), ahol sajnos a tavalyi esztendőhöz 

hasonlóan, idén sem jutott magyar együttes a döntőbe. 

Február elején sajnos már biztossá vált, hogy a hónap közepére, 17-23. közötti időpontra 

tervezett EBX-IMM LLC (IMG) tulajdonában álló Hungarian Ladies Open WTA női tenisztorna 

rendezési körülményei anyagi forrás hiányában ellehetetlenültek, így a versenyt nem tudtuk 

megrendezni. 
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Március 6-7. között rendeztük meg Debrecenben a belgák elleni Davis Kupa selejtezőt, ahol a 

magyar válogatott 3-2 arányban győzött és bekerült a Világcsoport döntőjébe. 

Március 11-től minden nemzetközi tenisz szervezet – akkor még határozatlan ideig – 

felfüggesztette versenyrendszerét. 

Április 18-26. között rendeztük volna meg a Hungarian Open ATP250-es férfi tenisztornát, 

amelyet a korlátozások miatt törölni kényszerültünk. 

A nyári kontinentális viadalok elmaradása érzékenyen érintett bennünket, hiszen az utóbbi 

években kizárólag ezeken a versenyeken értünk el sikereket. 2019-ben Nagy Adrienn és 

Drahota-Szabó Dorka szerzett az U18-as egyéni EB-n páros bronzérmet, 2018-ban pedig Fajta 

Péter – Velcz Zsombor kettőse nyert ezüstöt szintén párosban. A legutolsó kontinentális 

győzelem Piros Zsombor nevéhez fűződik, aki egyesben lett Európa-bajnok 2017 nyarán. 

 

A nemzetközi szervezetek (ITF, WTA, ATP, TE) vezetői felmérték, hogy képtelenség a 

játékosokat külön szobában elhelyezni, holott a vírus miatt nem jöhetett szóba más megoldás. 

Azokat a versenyeket, amelyek mégis megtarthatóak voltak, kizárólag nézők nélkül lehetett 

csak lebonyolítani. A kontinens több országában is súlyos következményei voltak a járvány 

első hullámának, ezért teljesen érthető volt a döntéshozók óvatossága. Továbbra is 

mindenkinek a saját országhatárain belül kellett biztosítania a versenyzési lehetőséget. 

Minden korosztályban – ahol mégis rendeztek tornát – a kevesebb versenylehetőség miatt 

nagyon nehéz volt bekerülni a mezőnybe. 

A ITF és a Tennis Europe vezetői hangsúlyozták, hogy minden esetben a fogadó ország 

kormányának előírásaihoz kell alkalmazkodni, nem megfeledkezve a saját, vagyis a küldő 

államban érvényes szabályozásról. Így azzal is számolni kellett mindenkinek, hogy akár 

kéthetes karantén is várhat valakire egy nagyobb kockázatúnak ítélt térségben lebonyolított 

versenyt követően. Hazánkban, a tervezett 14 nemzetközi junior verseny helyett összesen 

csak ötöt sikerült megrendezni 2020-ban. 

A márciusi teljes leállást követő nyári viszonylagos fellendülés után ősztől ismét Európa-szerte 

törölték a korosztályos versenyek javát, sőt már ekkor tudni lehetett, hogy a 2021-es Winter 

Cup-sorozatot sem rendezik meg.  
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1.2 HAZAI VERSENYEK 

 

A koronavírus blokkja azonban nem csupán a nagyvilágban, hanem itthon is elvette tőlünk az 

igazi játékot. Januárban és februárban az eddigi évek menetrendjéhez hasonlóan, még 

rendben lezajlottak az MTSZ versenynaptárában szereplő versenyek, többek között a 

Fedettpályás Felnőtt és Korosztályos Magyar Bajnokságok. 

Magyarország Kormányának 2020. március 11-én hozott rendeletével összhangban a Magyar 

Tenisz Szövetség korosztályra való tekintet nélkül felfüggesztette hazai versenyrendszerét, 

ekkor még határozatlan ideig. 

A koronavírus-járvány okozta rendkívüli helyzet miatt gyorsan és hatékonyan kellett dönteni: 

a hazai versenyrendszert március 16-tól felfüggesztettük, a ranglistát március 26-tól pedig 

befagyasztottuk. A 2020-as hazai versenyszezonnal kapcsolatos döntést az MTSZ Elnöksége a 

Versenysport Bizottsággal közösen megtartandó rendkívüli ülésén március 13-án hozta meg. 

Ugyanakkor a korlátozások figyelembevételével zavartalan volt az MTSZ iroda működése. A 

Nemzeti Edzésközpontban végig biztosítani tudtuk a FED Kupa, a Davis Kupa, és az „A” keretes 

válogatott sportolóinak folyamatos felkészüléséhez szükséges feltételeket. 

 

Május 22-24. között sikerült a Budapest Kupa meghívásos zártkörű jótékonysági 

teniszversenyt megrendezni, ami olyan pozitív élményt adott, amely minden résztvevő és 

tévénéző számára feledhetetlen marad. Éljátékosainkat így együtt még soha nem láthattuk 

egy versenyen. Három napig szinte csak tenisz ment az M4-en, nézők nélkül ugyan, de 

mindenképpen egy nagyszerű esemény adott reményt a teniszélet mihamarabbi 

újraindításához. 

Júniusban fokozott óvintézkedések mellett, lépésről lépésre végre beindulhatott a hazai 

teniszversenyek sorozata. Erre a hónapra már elkészült egy módosított program, amely szerint 

– betartva a Covid protokoll óvintézkedéseit – már versenyeken is pályára léphettek a hazai 

teniszezők. Ez azt jelentette, hogy valamennyi viadal zártkapus volt, és a játékosok kísérőinek 

számát is pontosan meghatároztuk. A lejárt sportorvosik pótlását úgy oldottuk meg, hogy 

háziorvosi igazolással is versenyezhettek a játékosok. 
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Júliusban OB I. és Szuperliga, augusztusban Korosztályos OB-k, szeptemberben a Felnőtt 

Magyar Bajnokság szerepelt a programban, míg a II-III. osztály tavaszi idényét töröltük, az 

egyfordulós (őszi) szezon meccseit szeptemberben és októberben rendeztük meg. A hazai 

rendezésű korosztályos és felnőtt nemzetközi versenyek programba illesztése ekkor még 

továbbra is bizonytalan volt, az ITF és a Tennis Europe iránymutatásaira vártunk. 

Augusztusban a Feneketlen-tónál zajlottak a Korosztályos Magyar Bajnokságok, ahol a hazai 

utánpótlás színe-java képviseltette magát, így a színvonalas mérkőzések biztosítva voltak a 

Park Teniszklubban. 

Szeptemberben két jelentős eseménnyel zárult a szabadtéri szezon, a Play & Stay CSB-vel és a 

Felnőtt Szabadtéri Magyar Bajnoksággal, mindkettő nagyszerű szervezés mellett a Nemzeti 

Edzésközpontban került megrendezésre. 

Közösség, versenyzés, napsütés, vidámság és persze tenisz. Néhány szóval így 

összegezhetnénk a Play & Stay csapatversenyét. 2020-ban első alkalommal november helyett 

szeptemberben került megrendezésre a Play & Stay Csapatbajnokság. A vírushelyzet nagyon 

rányomta a bélyegét az indulók számára, kevesebb csapat nevezett, mint az elmúlt években, 

mégis népes mezőny gyűlt össze a NEK-en a selejtezőre, majd a következő hétvégén a döntőre.  

A fináléra a Play & Stay egyik legaktívabb egyesülete, a Tenisz Műhely érkezett a legnépesebb 

küldöttséggel, hiszen három csapatuk is pályára lépett. A döntőben a lányok négyes, a fiúk 

pedig nyolcas csoportban mérték össze tudásukat. A versenyt a lányoknál a Csopak TK, a 

fiúknál pedig a Jogging Plus Kiskunfélegyháza csapata nyerte.  

 A Play & Stay CSB indulók és résztvevők 2020-ban: 44 csapatból 183 nevezés érkezett. Ennek 

eloszlása a következő volt: 32 fiú csapat (131 fő) és 12 lány csapat (52 fő). 

A vírushelyzettől függően 2021-re a cél a Play & Stay versenyeken induló játékosok számának 

visszaállítása az előző évek szintjére és a versenyek színvonalának emelése. A CSB 

szeptemberre történő áthelyezése jó döntésnek bizonyult, ezért fontos az időpont megtartása 

2021-ben is, még színvonalasabb lebonyolítás mellett.  

Novemberben sajnos jött a járvány második hulláma. A koronavírus elleni védekezés 

részeként az MTSZ rendezvényein azonnali hatállyal érvénybe lépett a zárt kapus 

versenyrendezés, vagyis csak a játékosok és a játékvezetők léphettek be a sátorba, csarnokba. 
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Az elnökség a COVID-19 járványra való tekintettel úgy határozott, hogy a Szövetség által 

szervezett teniszversenyek 2020. november 3. napjától az elnökség ellenkező határozatáig 

csak zárt kapus rendszerben, nézők részvétele nélkül valósíthatók meg.  

A Play & Stay versenyeket a téli fedett szezon alatt teljesen felfüggesztettük.  

A hazai teniszsport évzáró korosztályos versenyén az utánpótlás Mestertornájának szereplői 

léptek pályára a Nemzeti Edzés Központban. A Mestertorna négy korosztályának összesen 

nyolc versenyszámában avattak bajnokot, „mestert” a már megszokott hagyományok szerint. 

December 13-14. között rendezték meg Győrben az Olimpiai Sportparkban a Tennis Masterst. 

Fucsovics Márton, Piros Zsombor, Marozsán Fábián, Valkusz Máté, Madarász Gergely és Makk 

Péter vett részt az első viadalon. Az ötletgazda és fő támogató Somogyi Zsolt nemcsak az 

összefogás fontosságára, de a vidéki tenisz támogatására is szerette volna felhívni a figyelmet 

a hagyományteremtő célzattal életre hívott mesterversennyel, amely a jelenlegi legjobb 

magyar játékos, Fucsovics Márton győzelmével ért véget. 

 

 

1.3 NEMZETKÖZI SIKEREK 

 

A körülményeket figyelembe véve a magyar teniszezők nagyszerű eredményeket értek el 

nemzetközi porondon. 

Babos Tímea két Grand Slamen, az Australian Openen és a Roland Garroson szerzett női 

párosban bajnoki címet, Fucsovics Márton szintén az Australian Openen és a Roland Garroson 

jutott férfi egyéniben a legjobb 16 közé, Balázs Attila a riói ATP 500-as versenyen az elődöntőig 

menetelt. Debrecenben a belgák elleni Davis-kupa selejtezőben Balázs Attila és Fucsovics 

Márton az elveszített párosmeccs után 1-2 állásról fordított, és nagyszerű egyéni győzelmekkel 

kiharcolták a madridi világdöntőbe jutást. Csodás két napot varázsoltak a magyar teniszezők a 

debreceni Főnix Csarnokba. 

A 2020-as év lezárásaként két junior világsiker született Floridában az Orange Bowlon, mely 

eredményre méltán lehetünk büszkék, hiszen a korosztályos Grand Slamek után ez a 
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legrangosabb torna. Fajta Péter fiú egyéniben 2. helyezést ért el, míg fiú párosban Velcz 

Zsomborral megszerezték a bajnoki címet, ezzel történelmi sikert érve el.  

 

 

1.4 HAZAI GYŐZTESEK 

 

1.4.1 FELNŐTT KOROSZTÁLY 

 

Február 24. és március 1. között rendeztük meg a HE-DO Felnőtt Fedettpályás Országos 

Bajnokságot, ahol a hölgyek között egyéniben Drahota-Szabó Dorka, párosban Fárbás Réka és 

Földeák Kata állhatott a dobogó legfelső fokára. A férfi egyéni mezőnyben Fajta Péter, 

párosban a Balla Péter – Madarász Gergely duó lett a bajnok. 

 

Nőknél az elmúlt évekhez hasonlóan az MTK-Budapest együttese megőrizte bajnoki címét. 

(A csapat tagjai: Békefi Bianka, Bodó Blanka Fruzsina, Bukta Ágnes, Ferenczy Szilvia, Földeák 

Kata, Gálfi Dalma, Jani Réka Luca, Kántor Anna, Lukács Vanda, Nagy Adrienn, Nagy Csilla, 

Petrova Anastasia, Stollár Fanny, Stumpf Alíz, Thodory Lili) 

A Férfi Szuperligában a vártnál simább győri győzelem született a sorozat aranymeccsén: a 

tavalyi finálé két szereplőjének „újrajátszott” összecsapásán a Somogyi Elektronic-GYAC 

csapata 4-1-es sikerrel detronizálta az MTK-Budapest együttesét. A Davis Kupa-válogatott 

kulcsjátékosai nem léptek pályára, ám a mögöttük levő ifjú generáció győri színekben szereplő 

társulata remek teljesítménnyel megszerezte a bajnoki címet.  

(A csapat tagjai: Balázs Attila, Balázs György, Bardóczky Kornél, Domschitz Gergely, Fajta Péter, 

Makk Péter, Marozsán Fábián, Rózsa Gábor, Rózsa Péter, Somogyi Zsolt, Trapli Szabolcs, 

Valkusz Máté) 

 

Szeptember 21-27. között rendeztük meg a Szabadtéri Felnőtt Országos Bajnokságot, ahol 

egyéniben Tóth Amarissa Kiara 17 évesen lett bajnok a címvédő Nagy Adrienn legyőzésével. 

Női párosban a Molnár Kitti – Szabanin Natália kettős emelhette magasba a győzelmi trófeát. 
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A férfiaknál a tavalyi döntős Marozsán Fábiánt idén már nem tudta megállítani Madarász 

Gergely. Párosban Marozsán Fábián Nagy Péter oldalán álhatott a dobogó tetejére. 

 

A december 13-14. között első alkalommal rendezett meghívásos győri Tennis Mastersen 

Fucsovics Márton papírforma szerinti győzelmet aratott. 

 

 

1.4.2 UTÁNPÓTLÁS KOROSZTÁLY 

 

Fedettpályás Korosztályos Országos Bajnokság 

Dátum Helyszín Versenyszám Helyezés Név Klub 

Jan. 25-29. Budapest F18 1 Hornung Iván BBTC SE 

    F18P 1 Buzonics Dominik Tenisz Műhely 

      1 Kalocsai Péter Tenisz Műhely 

    L18 1 Jánosi Luca Győri AC 

    L18P 1 Matkó Réka Future TK 

      1 Plasek Lilla Future TK 

Jan. 25-29. Budapest F16 1 Páll Noel Tenisz Műhely 

    F16P 1 Páll Noel Tenisz Műhely 

      1 Szőke Ádám Pasarét TK 

    L16 1 Bartha Panna Pécsi VTC 

    L16P 1 Dankó Vanesza MTK 

      1 Molnár Kitti Metro RSC 

Jan. 11-15. Debrecen F14 1 Kincses Kolos MTK 

    F14P 1 Győri Lóránt MTK 

      1 Kincses Kolos MTK 

    L14 1 Bíró Melinda Gellért SE 

    L14P 1 Bíró Melinda Gellért SE 

      1 Kis-Czakó Eszter Gellért SE 

Jan. 11-15. Győr F12 1 Kovács Marcell Pasarét TK 

    F12P 1 Kovács Marcell Pasarét TK 

      1 Takács Bercel Római TA 

    L12 1 Kardos Lora Római TA 

    L12P 1 
Benke-Giosanu 
Izabella HTF CSO-KO 

      1 Nemcsek Gréta Vasas SC 
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Szabadtéri Korosztályos Országos Bajnokság 

Dátum Helyszín Versenyszám Helyezés Név Klub 

Aug. 6-10. Budapest F18 1 Fajta Péter GYAC 

    F18 P 1 Fajta Péter GYAC 

      1 Velcz Zsombor Match Point 

    L18 1 Tóth Amarissa Kiara MTK 

    L18 P 1 Kurdi Dóra Future TT 

      1 Matkó Réka Future TT 

Aug. 11-16. Budapest F16 1 Szőke Ádám Pasarét TK 

    F16 P 1 Páll Noel Tenisz Park 

      1 Szőke Ádám Pasarét TK 

    L16 1 Danko Vanesa Vasas SC 

    L16 P 1 Berényi Eszter Tenisz Műhely 

      1 Mihálka Zsófia Alfa TI 

Aug. 7-12. Budapest F14 1 Kincses Kolos  MTK 

    F14 P 1 Győri Lóránt MTK 

      1 Kincses Kolos MTK 

  
  L14 1 

Farkaslaki Hints 
Flóra MTK 

    L14 P 1 Bíró Melinda Gellért SE 

      1 Kis-Czakó Eszter Gellért SE 

Aug. 9-14. Budapest F12 1 Takács Bercel Római TA 

    F12 P 1 Kulcsár Kristóf ZTE 

      1 Lázár Tamás Alfa TI 

Aug.10-14. Budapest L12 1 Kardos Lora Római TA 

    L12 P 1 Kálmán Luca Alfa TI 

      1 Mihálka Anna Alfa TI 
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Mesterverseny  

Dátum Helyszín Versenyszám Helyezés Név Klub 

Dec. 18-21. Budapest L18 1 Matkó Réka  Future TT 

    
F18 1 

Belkovics Achilles 
Tenisz 
Műhely 

    
L16 1 

Danko Vanesa 
Dalma Vasas SC 

    F16 1 Mészáros Patrik Vasas SC 

    L14 1 Bíró Melinda Gellért SE 

    F14 1 Győri Lóránt  Gubacsi TK 

    
L12 1 

Benke-Giosanu 
Izabella Pasarét TK 

    F12 1 Szász Mihály Csopak TK 

 

 

Szeptember 19-én rendeztük meg a Play & Stay Csapatbajnokság döntőjét, ahol a dobogó 

legfelső fokára a lányoknál a Csopak TK fiataljai, a fiúknál a kiskunfélegyházi Jogging Plus ifjai 

léphettek. A legkisebbek versenyeztetésére kitalált rendszer ezúttal is jól vizsgázott, izgalmas 

találkozókkal búcsúzott a szabadtéri szezontól. 

 

 

1.5 MEGEMLÉKEZÉS 

 

Sajnos a 2020-as esztendőben is jónéhány, a hazai teniszsportban ismert és nagyra becsült 

személytől kellett búcsúznia a magyar tenisztársadalomnak. 

 

Bádonyi Imre (1953-2020),  Harmath Gyula (1939-2020), 

Bogyó László (1951-2020),  Magyar István (1942-2020), 

Boros György (1943-2020),  Nagy István (1938-2020), 

Borsos Olivér (1990-2020),  Szentkirályi Győző (1940-2020) 

Fazakas Szabolcs (1947-2020), 
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2. MEGÚJUL A MAGYAR TENISZ SZÖVETSÉG 

 

Július 27-én tisztújító közgyűlést volt, és a Szövetség új vezetősége a tizenkét bizottság 

felállítása mellett döntött az elnök, alelnök, valamint az elnökségi tagok személyéről.  

Az új vezetés kiemelt szerepet szán a bizottságoknak a Szövetség jövőbeni működésében, 

ezért arra törekedett, hogy olyan elnököket válasszon és velük közösen olyan tagokat kérjen 

fel, akik többségében aktív szereplői a magyar tenisz mindennapjainak, folyamatosan jelen 

vannak a klubokban, a pályákon és a versenyeken. Emellett pedig olyan személyeket is 

megkerestek, akik a saját szakterületükön való képzettségükkel és a tenisz iránti szeretetükkel 

tudják segíteni a közös munkát. A bizottságok végleges összetételét látva visszaköszön az 

eredeti szándék: a tenisztársadalom széles rétege veheti ki a részét a megújulási folyamatból 

és a jövő építéséből.  

 

A Magyar Tenisz Szövetségben a 2020-as év utolsó hónapjai a pénzügyi konszolidáció mellett 

a megújulásról és az új alapokról lerakásáról szóltak.  

2020 októberétől az elnökség Sávolt Attilát nevezte ki szakmai igazgatónak és Bardóczky 

Kornélt fejlesztési igazgatónak. A szakmai igazgatónak a 2021-es szakmai koncepció mellett 

egy több évet felölelő sportágfejlesztési programot kellett kidolgoznia; a fejlesztési 

igazgatónak - az Infrastrukturális Fejlesztésekért Felelős Bizottsággal együtt - az egész országot 

érintő létesítményfejlesztési tervvel kellett előállnia.  

Novemberben a tagszervezetek véleményének figyelembevételét követően a Magyar Tenisz 

Szövetség elnöksége elfogadta az MTSZ elkészült 2021-es szakmai koncepcióját. 

A program a legkisebbektől a profi játékosokon át a szeniorokig minden szegmenst érint. A 

következő esztendők fókuszába a vidék erősítése, az edzőképzés még magasabb szintre 

emelése, az utánpótlás-nevelés és a versenyrendszer reformálása kerül. Ezeken a területeken 

kell sürgős lépéseket tenni annak érdekében, hogy a magyar teniszélet minősége felzárkózzon 

a nemzetközi elithez.  

A vidéket nemcsak infrastrukturális, hanem szakmai szempontból is fejleszteni kell. A 

Szövetségnek arra kell törekednie, hogy a jól működő budapesti nevelőműhelyek mellett a 
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vidéki teniszklubokkal is minél szorosabb legyen az együttműködés az eredményesség 

érdekében. 

 

 

2.1 BIZOTTSÁGOK 

 

Valamennyi bizottság konkrét feladatra jött létre, de számos kérdésben elengedhetetlen a 

bizottságok közötti közös gondolkodás, egymásra épülés. A bizottságok többsége a 

döntéselőkészítő munkával, az irányelvek-, valamint szakmai és egyéb javaslatok 

kidolgozásával segíti az elnökséget és a Szövetségben dolgozó szakmai stábot. 

Az MTSZ sportszakmai bizottsága - a VSB - számos határozatot hozott, amellyel egyrészt 

alkalmazkodott a helyzethez, másrészt előre mutató, a sportág fejlesztésének további irányait 

fektette le. Ezek többek között szabálymódosítások, melyek legfőbb célja a versenyzési 

körülmények javítása volt. Nemzetközi szervezeteket tekintve az ITF, a Tennis Europe Junior 

Tour, az ATP250-es versenyek és az áprilisi Fed-kupa lemondásából fakadó egyeztetések, 

levelezések és szerződésmódosítások jellemezték a hazai feladatokat.  

 

Bizottságok 2020 októberétől: 

 

- Sportolói Bizottság: Babos Tímea (elnök), Gálfi Dalma, Jani Réka, Balázs Attila, 

Fucsovics Márton, Noszály Sándor és Temesvári Andrea - Elnökségi 

kapcsolattartó: Markovits László 

 

- Versenysport és Utánpótlás Bizottság: Selmeci Petra (elnök), Bocskay József, 

Fekete Rudolf ifj., Győrbíró Zsolt, Punyi Gábor, Simara János, Szendrei Dániel - 

Elnökségi kapcsolattartó: Vágó László 

 

- Fegyelmi Bizottság: Kardosné dr. Mészáros Viktória (elnök), dr. Fecser Péter, dr. 

Ivanics Dorina - Elnökségi kapcsolattartó: dr. Homonnay Géza 
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- Társszakágak Bizottsága: Pintér András (elnök), Bíbok Tamás, Tállay Miklós - 

Elnökségi kapcsolattartó: Zwack Sándor 

 

- Játékvezetői, Versenybírói Bizottság: Gergely Ákos (elnök), Krupanicsné Rácz 

Veronika, Nyírő László, Szörény Rezső, Ujszászi Máté - Elnökségi kapcsolattartó: 

Lantos Csaba 

 

- Vidék Bizottság: Simon István (elnök), Ádor Zsolt, Hajnal István, Pákai Norbert, Úr 

Csaba - Elnökségi kapcsolattartó: Balaicz Zoltán 

 

- Női Bizottság: Temesvári Andrea (elnök), Cseresnyés Réka, Gál Andrea, Gy. Szabó 

Csilla, Hossó Nikoletta, Sinkó Andrea - Elnökségi kapcsolattartó: Schmitt Gréta 

 

- Fogyatékossággal Élő Teniszezők Bizottsága: Gubacsi Zsófia (elnök), Fábián 

Ágnes, Máthé Gábor, Medvegy Judit, Poós Gergely - Elnökségi kapcsolattartó: 

Noszek Péter 

 

- Infrastrukturális Fejlesztésekért Felelős Bizottság: dr. Kosztoványi Roland 

(elnök), Becsky András, dr. Herczegh Attila, Erdei Csaba, Kendik Géza, Koszó 

József, Marázi Márton, Mikus Zoltán, Velcz Zsolt - Elnökségi kapcsolattartó: Vágó 

László 

 

- Kommunikációs és Nyilvánosság Bizottság: dr. Török Gábor (elnök), Sápi Zsófia, 

Pécsi Norbert, Ablonczy Ákos, Németh Gergely - Elnökségi kapcsolattartó: Nagy 

Zoltán Péter és Nagy Zsolt 

 

- Edzőképző Bizottság: Papp Sándor (elnök), Köpf Károly, Nemes Gábor, Rácz 

Levente - Elnökségi kapcsolattartó: Markovits László 
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- Gyerektenisz Bizottság: Szombati-Serfőző Eszter (elnök), Bogyó Tamás, Csordás 

Attila, Dékány Marcell, Fonó László, Monostori Tamás, Tóth Judit Bianca - 

Elnökségi kapcsolattartó: Noszek Péter 

 

 

 

3. SZAKMAI PROGRAMOK ÉS TÁMOGATÁSOK 

 

3.1 SZAKMAI PROGRAMBAN RÉSZTVEVŐ SZEMÉLYEK 

 

A 2020-as évben az MTSZ pénzügyi problémái miatt lényegesen csökkentett 

 létszámmal kellett, hogy ellássa a szakmai feladatokat. 

 

Sportigazgató: 

- Juhász Gábor februárig 

- Pelva Gábor megbízott sportigazgató feb.-okt. 

- Sávolt Attila októbertől 

 

Fejlesztési igazgató: 

- Bardóczky Kornél októbertől 

 

Irodai sportmunkatársak: 

- Droppa Erika 

- Bakati Mária 

 

Davis kupa kapitány és helyettes: 

- Köves Gábor kapitány 

- Kisgyörgy Gergely helyettes 
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Fed kupa kapitány és helyettes: 

- Juhász Gábor kapitány 

- Pelva Gábor helyettes 

 

Válogatott vezetőedző: 

- Pelva Gábor válogatott   vezetőedző 

 

Válogatott edzők: 

- Dr. Zsiga László U12, U14 

- Gulyás István U16, U18 

 

Válogatott erőnléti edző: 

- Vaskó Balázs 

 

 MTSZ felnőtt válogatott edzők: 

- Szatmáry Adrián 

- Palágyi Miklós 

 

Az MTSZ szakmai stáb egyéb tagjai Keretorvos: 

- Dr. Szatmári Attila keretorvos  

 

Gyógytornász, fizioterapeuta: 

- Tanja Muzer 

 

Sportpszichológus: 

- Fonó Rita sportpszichológus 

 

Iskolatenisz és Play and Stay koordinátor: 

- Guti János 
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Társszakágak (Kerekesszékes tenisz, Strandtenisz, Amatőr tenisz, Szenior tenisz): 

- Bor Péter Strand tenisz vezető és koordinátor 

- Bor Péter Kerekesszékes tenisz vezető és koordinátor 

- Guti János Amatőr tenisz koordinátor 

- Kiss Gabriella Amatőr tenisz koordinátor 

 

Edzőképzés: 

- Juhász Gábor edzőképzés vezető 

- Pelva Gábor edzőképzés igazgató 

 

Bíróképzés: 

- Droppa Erika versenybírók képzésért felelős személy 

- Peterdi Tamás, Enyedi Koppány, Izmendi Károly, Szörény Rezső, Újszázi Máté a 

játékvezetők képzésében résztvevő személyek 

- CSB albizottság: Rákóczi Andrea, Miklósi Ildikó, 

 

 

3.2 SZAKMAI PROGRAMOK ÁTTEKINTÉSE ÉS STRUKTÚRÁJA 

 

A szakmai célok megvalósítása és a válogatott programok a Versenysport Bizottság 

(továbbiakban: VSB majd VSUB) hatáskörébe tartoztak. Munkájukat megfelelő szakemberek 

segítették, döntéseiket az MTSZ mindenkori alapszabálya alapján, továbbá a szervezeti és 

működési szabályzat, valamint a válogatott programokra vonatkozó szabályzat 

figyelembevételével hozták. A szakmai programok végrehajtásakor kiemelt hangsúlyt 

fektettek a Magyar Olimpiai Bizottság (továbbiakban: MOB) és az Emberi Erőforrások 

Minisztériuma (továbbiakban: EMMI) által meghatározott támogatási feltételek 

érvényesülésére, valamint a nemzetközi szövetségek által meghatározott követelmények 

betartására. 
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A szakmai programok működése és működtetése folyamatos megfigyelés és értékelés alatt 

állt. A programok hatékony vezetése érdekében a szakmai stáb a saját hatáskörébe tartozó 

részeket módosította és aktualizálta. Határozati javaslatait továbbította a mindenkori 

Sportigazgatónak, valamint a VSUB-nek tárgyalásra és az Elnökségnek döntéshozatalra. A 

programok működését az MTSZ által alkalmazott szakmai vezetők és edzők biztosították, akik 

a hatékonyság érdekében heti rendszerességgel üléseztek. 

 

2020-ban a sportszakmai programok a Magyar Tenisz Szövetség szakmai koncepciójának 

megfelelően az alábbi öt fő stratégiai pillér mentén működtek: 

 

- Utánpótlásbázis 

- Utánpótlás élsport 

- Élsport 

- Általános sportágfejlesztési programok és projektek 

- Társszakágak 

 

 

3.2.1 UTÁNPÓTLÁSBÁZIS 

 

Az utánpótlásbázis növelésére vonatkozó programok mögött az a megfontolás állt (a 2012-es 

stratégiai iránymutatás alapján), hogy elsődlegesen a széles bázis megalapozására kell 

hangsúlyt fektetni. Ezt a célt szolgálják a Play and Stay és Iskolatenisz, az Együtt a pályán, a 

Tenisz Diákolimpia, és a Sport XXI programok. 

 

 

  



 
 

20 
 

3.2.2  UTÁNPÓTLÁS ÉLSPORT 

 

Az élsport megalapozott széles utánpótlásbázisból tud építkezni, hiszen nagyobb tömegből 

könnyebben lehet élsportolót nevelni. Az utánpótlás élsportot támogató állandó szakmai 

programok közé sorolható a Csillagok a jövőbe program, mely 2012-ben indult, valamint a 

Kiemelt Sportágfejlesztési program keretén belül (továbbiakban: KSF) a Héraklész program. 

 

 

3.2.3 ÉLSPORT 

 

Az élsport tekintetében - az elmúlt évekhez hasonlóan - a Szövetség azt a stratégiát követte, 

hogy a két felnőtt válogatottat – a Davis Kupa és Fed Kupa csapatokat – kezelte kiemelten. 

Davis Kupa csapatunk a 2020. március 6-7. között Debrecenben rendezett selejtezőn a belgák 

elleni győzelemmel kiharcolta a madridi világdöntőbe jutást, melynek időpontját az ITF a 

pandémia miatt 2021-re halasztotta.  

Fed Kupa csapatunk rendezői jogon került a budapesti Billie Jean Cup döntőjébe, amit 

eredetileg 2020. április 14-19. között rendeztünk volna meg a Papp László Sportaréna fedett 

salakpályáin, a világ legjobb női csapatainak részvételével. A koronavírus okozta helyzet miatt 

sajnálatos módon az esemény 2020-ban elmaradt. Ezt a döntést a BNP Paribas Fed Kupa 

döntőjének szervezőbizottsága hozta meg 2020. június 26-án, egyúttal nyilvánosságra hozta a 

finálé új időpontját is, amely 2021. április 13-18., a helyszín továbbra is a Papp László 

Sportaréna. 

 

 

3.2.4 ÁLTALÁNOS SPORTÁGFEJLESZTÉSI PROGRAMOK ÉS PROJEKTEK 

 

Az általános sortágfejlesztési programok egyik legfontosabb és legkiemelkedőbb projektje az 

edzőképzés, mely 2016 óta jelen van a KSF programban. Célja, hogy rendszeres képzések, 
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előadások, workshopok szerveződjenek és váljanak nemzetközi szinten is elismertté. Az 

edzőknek lehetőségük legyen részt venni hazai konferenciákon, továbbképzéseken, ahol új 

dolgokat, korszerű technikákat ismerhetnek meg, tudományos kutatásokról, új eszközökről 

hallhatnak beszámolókat, melyek mind hozzájárulnak az edzések minőségi javulásához. 

A támogatásból a projekthez kapcsolódó szakemberek díjazása mellett a 

rendezvényszervezési és koordinálási munkákat, illetve szakmai anyagok készítését, 

nyomtatását, eszközök bérlését fedeztük. Ebből a projektből finanszírozza az MTSZ a már 

célegyenesben levő MTSZ edzői licence ITF akkreditálási folyamat költségeit. 

 

 

3.2.5 TÁRSSZAKÁGAK 

 

A társszakágak szintén az általános sportágfejlesztés keretében valósulnak meg. Ilyen kiemelt 

terület az amatőr-, szenior-, kerekesszékes- és strandtenisz egyaránt. 

 

 

3.2.6 EDZŐI TÁMOGATÁSI PROGRAMOK 

 

Fontos megemlíteni a sportszakemberek munkájára irányuló javadalmazási programokat. 

Magyarország Kormánya nagyra becsüli és értékeli az edzők tevékenységét. A központi 

költségvetés az edzők részére az Edzői Életút Program részeként eddig is több jogcímen 

biztosított közvetlen vagy közvetett módon állami támogatást a Kiemelt Edző Program és a 

Gerevich Aladár-sportösztöndíj révén. A Kiemelt Edzői Programban Juhász Gábor és Pelva 

Gábor, a Kiemelt Edzői Programban Gulyás István és Dr. Zsiga László vett részt. 2017-től 

bevezették az Utánpótlás Edző Programot (továbbiakban: UEP), melynek célja a legfiatalabb 

korosztályokkal foglalkozó testnevelő tanárok és nevelő edzők kiegészítő juttatása. Ebben a 

programban 14 szakember vett részt: Ajkai Norbert, Dékány Marcell, Galgóczy Lajos, Hankó 
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Bálint, Horváth Henrik, Monostori Tamás, Paszér Éva, Pós Gábor, Rákóczi Andrea, Sárosi 

Zoltán, Szabó Dániel, Úr Csaba, Varga Ákos. 

 

 

3.3 SZAKMAI PROGRAMOK MŰKÖDÉSE 

 

A szakmai programok stratégiai tervezése és megvalósítása a Versenysport Bizottság 

hatásköre alá tartozik. A bizottságnak operatív szinten az MTSZ szakmai stábja (válogatott és 

szövetségi edzők) és az iroda szakreferensei nyújtottak támogatást. Egyes esetekben külsős 

szakemberek bevonásával és edzői fórumok rendezésével végezte munkáját. A feladatok 

hatékony ellátása érdekében rendszeresen tartottak edzői értekezleteket. 

 

 

3.4 TÁMOGATÁSOKRA VONATKOZÓ FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK 

 

Az MTSZ szakmai programjaira vonatkozó támogatások célja, hogy minél több sportoló 

felkészülését, a hazai és külföldi versenyzéssel járó költségeit támogassa, továbbá a 

programokban alkalmazott azon szakemberek bérköltségeit átvállalja, akik folyamatos 

szakmai felkészülést és támogatást biztosítva segítik a játékosok fejlődését. Az utánpótlás és 

versenysport támogatásán túlmenően kifejezetten fontos volt a tömegbázis növelésére és a 

sportág népszerűsítésére fordított anyagi források célirányos elosztása. Mindezen feladatok 

megvalósítása érdekében a Szövetség a meglévő szabályzóiban rögzített feltételrendszerét 

alkalmazta, továbbá pályázati és jelentkezési úton döntött a támogatások mértékéről és a 

támogatottak személyéről. 

A válogatott programokban résztvevő játékosok felmerülő éves költségeit az állami 

támogatások és az MTSZ szponzori források csak részben fedezték. Ezért a támogatások 

elosztása a játékosok életkora, fejlődési potenciálja és eredményessége alapján történt. 
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3.5 TÁMOGATÁSOK 

 

3.5.1 KIEMELT SPORTÁGFEJLESZTÉSI TÁMOGATÁS 

 

A KSF keretén belül minden évben az alábbiakban részletezett területek kerültek 

finanszírozásra. A KSF támogatással kapcsolatosan fontos megemlíteni, hogy az éves 

keretösszeg a pandémia miatt 20%-kal csökkent, a korábbi években folyósított 360 millió 

forint helyett 288 millió forint támogatásban részesült a Szövetség. 

 

UTÁNPÓTLÁS-NEVELÉS SPORTÁGFEJLESZTÉSI TÁMOGATÁSA 

 

A Csillagok a jövőben program keretében támogatott „A” keretes játékosokra fordítható 

összeg jóval kevesebb volt 2020-ban, mint a korábbi években. Ezzel együtt maguk a játékosok 

is jóval kevesebb versenyen tudtak részt venni a járvány miatt. A megítélt támogatásukat a 

játékosok szinte maradéktalanul fel tudták használni a határidő meghosszabbításával.  A 

kifizetések 2020-ban nem történtek meg teljesen, így a nagyobb hányad 2021-re maradt (de 

még a 2020-as forrás terhére).  

Ennek a projektnek a másik területe a minitenisz, a Play & Stay program. Ebből a programból 

a 2020-as KSF terhére semmit nem sikerült elszámolni. Az évközi Play & Stay kifizetések még 

a 2019-es programok terhére, és a konszolidációs keretből kerültek utalásra, mert a 2019-es 

KSF keret második részlete csak 2021 elején került folyósításra.  

ÁLTALÁNOS SZERVEZETFEJLESZTÉS 

 

Ennek a projektnek a keretén belül szintén több terület támogatása valósult meg a szervezet 

általános költségei mellett.  

Edzőképzés: a korábbi években indult képzési program nem tudott a tervezett ütemben 

folytatódni a járvány miatt. Év végén sikerült két képzést megvalósítani, de ez messze 

elmaradt a tervezettől. 
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Kerekesszékes tenisz: a járvány ellenére ezen a területen szinte minden tervezett programot 

sikerült megvalósítani. A versenyzők részt vettek nemzetközi tornákon, és sikerült itthon is 

több versenyt megrendezni, történtek eszközbeszerzések és a játékosok is megkapták a 

tervezett támogatásokat. A KSF kerekesszékes programja mellett még további három 

támogatást is kapott, egyet a Paralimpia Bizottságtól, kettőt az EMMI-től, amelyet 

versenyrendezésre fordított. 

Amatőr és szenior tenisz: a kapott támogatást teljes egészében versenyrendezésre 

fordították, de még ezzel együtt is kevesebb esemény került megrendezésre mint a korábbi 

években.  

Strandtenisz: a szakág dinamikusan fejlődik, az amatőr és a versenyzői bázis is nőtt, ezt a 

fejlődést a 2020-as év sem törte meg, a tervezett programok – a nemzetközi versenyeken 

történő részvételt leszámítva – teljesültek. 

 

EGYESÜLETEK, KLUBOK, MŰHELYEK TÁMOGATÁSA 

 

Az „Együtt a pályán” program nem valósult meg a 2020-as évben, bár a KSF keretén belül 

kapott összeg rendelkezésre állt. Ennek részben az az oka, hogy a Play & Stay programhoz 

hasonlóan a 2019-es egyesületi támogatási projekteket kihirdettük és döntés is született, de 

a kifizetésekre 2020 októberében, jelentős csúszással került sor. 

 

 

3.5.2 VERSENYSPORT ÉS OLIMPIAI FELKÉSZÜLÉS SZAKMAI ÉS MŰKÖDÉSI FELADATAINAK 

TÁMOGATÁSA 

 

Ez a támogatás a legalacsonyabb összegű támogatás az év során. A támogatás folyósítása 

megtörtént, összege 34,8 mFt. A támogatás működési része az év közben felmerülő általános 

működési költségek egy részét fedezi (pl. telefon, internet). A szakmai része a felnőtt játékosok 

támogatására fordítható, melyből 2020-ban csak a márciusi Debrecenben megrendezett Davis 
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Kupa forduló költségeit tudtuk fedezni, illetve az év közben rendezett felnőtt versenyrendezési 

költségek kerültek elszámolásra, a pénzdíjak kivételével. 

 

 

3.5.3 UTÁNPÓTLÁS FELADATOK TÁMOGATÁSA 

 

Az ebbe a támogatásba tartozó programok – utánpótlás edző, Héraklész, Sport XXI. – nem 

valósultak meg. A támogatást külön kérelemre – többek között a 2020-as programok 

elmaradása miatt felmerülő többletköltségek fedezetére – az EMMI biztosítja 2021-ben. 

Ennek köszönhetően a 2020-as utánpótlás edző programban részt vevő edzők kifizetése 2021 

folyamán megtörténik. A Héraklész programban részt vevő játékosokra fordítható összeg így 

2021-ben a megszokott összegnél (20 mFt) több lesz. A Sport XXI. program 2020-ban 

pályáztatásra került, és az egyesületek kifizetése a 2019-es KSF terhére megtörténik.  

 

3.5.4 EGYÉB TÁMOGATÁSOK 

 

A fenti támogatásokon kívül 2020-ban a legjelentősebb összeg a konszolidációs feladatokra a 

Bethlen Gábor Alapítványon keresztül érkezett, amelyből a konszolidáció megkezdődött, és a 

tartozások nagyobb hányadát sikerült kifizetni, ezzel jelentősen csökkentve a Szövetség 

tartozásállományát. A konszolidációs összegből elsőként a játékosok és a klubok felé fennálló 

tartozásainkat rendeztük. 
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4. ÁLTALÁNOS SPORTÁGFEJLESZTÉSI PROJEKTEK ÉS PROGRAMOK 

 

 

4.1 EDZŐKÉPZÉS 

 

A Magyar Tenisz Szövetség hosszútávú stratégiája alapján kiemelt jelentőséggel bír az MTSZ 

edzőtovábbképzésének újjászervezése. Ezen program keretén belül újul meg az MTSZ Licence 

képzése, mellyel kapcsolatos munka 2016-ban kezdődött el. Az edzői licence-képzéssel 

kapcsolatos célkitűzésünk annak a Nemzetközi Tenisz Szövetség (ITF) általi akkreditálása. 

 

Elsődleges feladatunk az állami edzőképzésben az MTSZ által korábban működtetett 

edzőtovábbképzések (licence képzések) értékelése, továbbá általánosan az edzők képzésének 

a feltérképezése volt. Ebben a folyamatban rendszeresen egyeztettünk a Testnevelési 

Egyetem képviselőivel, melynek végeredményeként aláírtunk egy hosszútávú együttműködési 

megállapodást. 

 

Az MTSZ edzőtovábbképzés újjászervezésével kapcsolatosan feladatok: 

 

- Helyzetértékelés 

- Edzőtovábbképző koncepció kidolgozása 

- Edzői életút kidolgozása 

- PTR-ral való megállapodási szerződés aláírása 

- MTSZ Edzői Konferencia szervezése, alapjainak a lefektetése 

- Edzőképző és edzőtovábbképző koncepció egyeztetése az ITF-fel 

- ITF akkreditációhoz szükséges anyag előkészítése 

- ITF könyvek fordítása – (Az ITF „Play Tennis Manual” könyv lefordítva, ITF „Coaching 

Beginner and Intermediate Tennis Players” könyv fordítása) 

- Testnevelési Egyetemmel való együttműködési megállapodás aláírása 
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- Branding, azaz azonosítási szabályok meghatározása 

- Edzőtovábbképző honlap szerkesztése 

- Edzőtovábbképzés szabályzatának a szerkesztése 

- Edzői juttatások meghatározása 

- ITF és TE tananyagok egyeztetése 

- Oktatók akkreditálása az ITF által 

- YouTube csatornák regisztrálása és videóanyagok szerkesztése 

- Edzőtovábbképző szakmai anyagok szerkesztése 

- Edzői adatbázis (regiszter) felépítése 

- MTSZ Edzői Tagság létrehozása 

 

 

4.1.1  ITF ÁLTAL AKKREDITÁLT MTSZ LICENCE-KÉPZÉS 

 

Az ITF akkreditációhoz szükséges anyagok előkészítését az MTSZ még 2016 folyamán elkezdte. 

A közel 2 éves előkészítést követően az elkészült anyagot 2018 őszén az ITF-nek benyújtotta. 

Ezzel az akkreditációs folyamat elkezdődött. Ettől kezdve az MTSZ-nek lehetősége nyílt az ITF 

által akkreditált képzés megindítására, igaz még nem saját MTSZ-es oktatói gárdával, hanem 

az ITF által delegált megfelelő tutori kompetenciával rendelkező vendégoktatókkal. Az MTSZ 

ITF által akkreditált képzésének első modulját 2019 szeptemberben, a második modulját 

novemberben tartotta Level 1 szinten. 

 

Az edzőképző rendszer egyik legfontosabb és legnehezebb része az ITF szakmai 

követelményeinek bevezetése az állami képzésbe. Fontos kiemelni, hogy Prof. Dr. h. c. Mocsai 

Lajos a TE rektora, Dr. Ökrös Csaba a TE Sportjáték Tanszék vezetője és Nemes Gábor a TE 

Tenisz szakág vezetője mind támogatják az új rendszer bevezetését. Az Eszterházy Károly 

Egyetemen a 2018/2019-es tanév szakedzői szakon induló hallgatói már az ITF koncepciója 

alapján szerezhetik meg tudásukat. Az egri szakedzői program kezdetét megelőzően több 
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egyeztetés történt Petrányi Gáborral az egri egyetem tenisz szakágának vezetőjével, melyeken 

a program szakmai részeit közösen dolgoztuk ki. 

 

 

4.1.2 EDZŐTOVÁBBKÉPZŐ PROGRAM 

 

Az év elején meghirdetett 2020. évi edző továbbképző programunk az eddigi 

legambiciózusabb tervünk volt. Két edzőtovábbképző konferenciát, egy ITF által akkreditált 

MTSZ B licence képzést (ITF Level 2), egy workshopot és egy PTR képzést terveztünk. Sajnálatos 

módon a járványügyi helyzetre való tekintettel az első két edzőtovábbképző eseményt 

kénytelenek voltunk elhalasztani. 

 

 
Dátum Képzés megnevezése Jellege Kreditpont 

1. Március 20-22 2020 ITF Workshop - II. Modul 
Játékalapú edzésmódszerek Workshop 16 

2. Április 18-19 2020 Fed Kupa Final – Edző továbbképző 
konferencia Az első lépések az élmezőny 
felé, a fiatal női 
teniszezők életkori sajátosságai 

Konferencia 12 

3. Szeptember 3-6 
Október 8-11 
November 5-8 
November 19-22 
December 3-6 

MTSZ „B” Licenc / ITF Level 2 (Coaching 
Advanced Players) 

Licenc képzés -- 

4. Október 15-18 2020 PTR Felnőtt játékosok képzésére 
alapuló alaptanfolyam Tanfolyam 24 

5. 
November 21-22 2020 MTSZ Edző továbbképző konferencia Konferencia 16 

 

Az új elnökség alakuló ülésén hozott új feladatai miatt arra kényszerültünk, hogy a már 

folyamatban lévő MTSZ B licence képzéssel kapcsolatos előkészítő feladatokat felfüggesszük, 

és ezzel a képzés első modulját is elhalasszuk.  
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4.1.3 ITF TUTOR PROGRAM – ITF OKTATÓI PROGRAM 

 

Az MTSZ edzőtovábbképző rendszer ITF által való akkreditálásának utolsó lépcsőfoka a hazai 

oktatók képzése az ITF sztenderdjei alapján. Az ITF által kiválasztott személy egy hat hetes 

képzésen vesz részt és a sikeres vizsgát követően szerezi meg az ITF által akkreditált oktatói 

minősítést. Az oktatók képzésével kapcsolatos költségeket az IOC Olympic Solidarity program 

biztosítja. 

 

Az elmúlt években felmutatott eredményes edzőtovábbképző programnak köszönhetően az 

ITF egy hazai oktatót hívott meg a 2020-as nemzetközi oktatói képzésre, Pelva Gábor 

személyében. A koronavírus járvány okozta korlátozások miatt a tavaszi hat hetes valenciai 

képzés elmaradt, és idén ősszel, egy hat hetes online modul illetve 2021-ben egy két hetes 

gyakorlati rész keretén belül kerül megrendezésre. 

 

 

 

5. TÁRSSZAKÁGAK BESZÁMOLÓJA 

 

5.1 AMATŐR TENISZ 

 

A tervek szerint az amatőr teniszezők tábora 2020-ban is az „MTSZ Grand Prix” sorozatában 

versenyzett volna, de a pandémiás helyzet majdnem teljesen meghiúsította a terveket. 

 

2020-ban csak az év legnagyobb amatőr versenyét, a balatonboglári MTSZ-Technifibre Amatőr 

Országos Bajnokságot tudtuk lebonyolítani, ahol hat versenyszámban avattunk magyar 

bajnokot. 
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Az indulók száma a vírushelyzet ellenére meglepően magas volt, az egyéni versenyszámokra 

összesen 112-en neveztek, a páros versenyszámokban pedig 59 pár indult. 

Férfi egyéniben Monostori Tamás, női egyéniben pedig Pintér Nóra lett a bajnok. A szabadidős 

kategóriát Gáncs Botond nyerte. Férfi párosban a Csutár-Kováts, női párosban a Balta-

Bruckner, vegyes párosban pedig a Lipták-Horváth kettős állhatott a dobogó legfelső fokára. 

 

A további versenyekre is nagy igény mutatkozott volna, de a vírushelyzet nem tette lehetővé 

a lebonyolításukat.  

2021-re a cél az MTSZ amatőr rendszer teljes újragondolása és átalakítása. Az MTSZ amatőr 

tenisz legfőbb célja, hogy szélesítsük a versenyrendező klubok és helyszínek körét, ennek 

érdekében a budapesti nagyobb amatőr társaságokat és a jelentős amatőr bázissal rendelkező 

vidéki klubokat bevonjuk az MTSZ amatőr versenyrendszerébe, és lehetőséget adunk arra, 

hogy a versenysorozat kritériumainak megfelelően MTSZ ranglista pontot adó versenyt 

rendezhessenek. 

 

 

5.2 STRANDTENISZ 

 

A koronavírus járvány a strandtenisz szakágra is kihatott, kevesebb versenyt tudtunk rendezni, 

a nemzetközi versenyek is sorra elmaradtak és a sportág népszerűsítése is alábbhagyott. 

Júniusban Gödön tudott elrajtolni a 2020-as sorozat, amit júliusban egy gödöllői, 

augusztusban pedig egy szombathelyi verseny követett. 

Az augusztus végi Országos Bajnokság szokás szerint nagy népszerűségnek örvendett, a 

kétnapos versenyen már öt kategóriában bajnokot tudtunk hirdetni. A szabadtéri szezont 

Gödön zártuk szeptember közepén, novemberben pedig szerencsére folytatni tudtuk fedett 

pályán. 

Magyarország két fedett pályás strandsport létesítményének egyikében több versenyt is 

tudtunk rendezni, így novemberben és decemberben sem maradtak játéklehetőség nélkül a 

sportág rajongói. 
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A hazai mezőny létszáma a 2020-as évben a nehézségek ellenére is emelkedett, a bázis szinte 

minden szegmense növekedett. Az amatőr sportolói bázis is kibővült és a sportágat 

komolyabban űzők is egyre többen lettek.  

Nemzetközi versenyen magyar játékosok 2020-ban nem vettek részt, 2010 óta először nem 

került megrendezésre nemzetközi torna Magyarországon, és az ITF, valamint az IFBT sorozat 

is törölte a kontinens viadalokat és világbajnokságokat. 

Terveink az edzőképzésről, a mezőny szélesítéséről és a sportág vidéki népszerűsítéséről is 

kútba estek a járvány miatt, ezeket a 2021-es szezonban szeretnénk bepótolni.   

 

 

5.3 SZENIOR TENISZ 

 

A hazánkban 2020 elején fellobbanó Covid járvány a szenior tenisz életére is jelentős hatással 

volt. A Szenior Tenisz Szövetség januárban kiadott versenynaptárában 23 szenior verseny 

szerepelt, amelyek között 5 verseny ITF besorolással rendelkezett. A Covid-19 miatt a 23 

versenyből mindössze 16-ot sikerült megrendezni. Az ITF besorolású versenyek közül a 

keszthelyi Magyarország Nemzetközi Szenior Bajnoksága és a Római Kupa Fedettpályás 

Szenior Bajnokság maradt el. 

 

2020. december 31-én a Szenior Tenisz Szövetség tagjainak száma 5958 fő volt.  

Versenyeinken a 35+ korosztálytól egészen a 85+ korosztályig képviseltették magukat 

játékosaink. Tavaly a nevezők összlétszáma 1162 fő volt (1056 fő egyéni és 1106 fő páros 

nevezés). A férfi egyes versenyszámokban összesen 874-en neveztek, míg a nőknél 182-en. 

604-en indultak férfi páros és 194-en női páros versenyszámban. Vegyespárosban 154 

nevezést kaptunk. Hat teniszező érte el a 10 versenyen való indulási kritériumot, így őket 

fejenként 150 ezer forinttal támogatja a Szenior Tenisz Szövetség bármelyik 2021-es külföldi 

szenior versenyen való indulás esetén, amennyiben nem férnek be az utazó világbajnoki 

keretbe. Kilenc játékosnak már biztos helye van a 2021-es VB-n, mivel ők a Magyar Bajnokság 

megnyerése mellett az egyéb feltételeket is teljesíteni tudták. 
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Hazai ranglistapontokkal 721 játékos rendelkezett, a legtöbben a férfi 55+ korosztályban 

szerepeltek (72 fő). A legidősebb ranglistaponttal rendelkező játékosunk 92 éves (Szentirmay 

Erzsébet). Az év legeredményesebb játékosai Fuchs Anna (2350 pont) és Fegyveres Péter 

(2030 pont) voltak.  

 

A nemzetközi szenior tenisz ranglistán 432 pozíciót foglaltak el a magyar teniszezők. A legjobb 

100-ban 113 szenior játékos szerepelt, ebből 14 férfi egyéni, 8 női egyéni, 28 férfi páros, 13 

női páros, 25 vegyespáros férfi, 25 vegyespáros nő kategóriában. A legjobb pozíció Fábián 

Zoltán 2. helye a férfi vegyespáros ranglistán. 5 TOP10-es játékosunk van, mindannyian 

vegyespárosban érték el ezt az eredményt. A legtöbb magyar ranglistás játékos a férfi 40+ 

kategóriában szerepel (21). 

A 2020-as évben minden versenyünkön működött a SmarTenniScoring eredmény és 

szervasebességmérő rendszer, melynek világszínvonalra történő fejlesztése a tavalyi év 

eredménye. A rendszert a szenior versenyzők egyre nagyobb számban ismerik és mindenhol 

nagyon pozitív visszajelzések érkeznek tőlük. A Covid járvány miatt nagy szerep jutott a Live 

Scoring rendszernek, mivel a versenyeket a rokonok és barátok csak távolról, online tudták 

követni.  

Összességében elmondható, hogy bár a világjárvány éreztette hatását a szenior tenisz 

életében, mégis, a lehetőségekhez képest egy sikeres évet tudhatunk magunk mögött. 

 

 

5.4 FOGYATÉKKAL ÉLŐ TENISZEZŐK 

 

A F.É.T. Bizottság 2020. szeptember 17-én alakult meg, melynek fő célja a hazai fogyatékkal 

élők teniszezési lehetőségeinek javítása, beleértve a kerekesszékesek és mozgássérültek 

mellett a szervátültetettek, az értelmi fogyatékossággal élők és a hallásérültek sportolási 

lehetőségeinek javítását is, valamint a szakágak utánpótlás bázisának növelését. Ennek 

érdekében a bizottság elkezdte az együttműködési lehetőség előkészítését a Fogyatékosok 

Országos Diáksport Szövetségével (FODISZ) 
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2020. október 24-én Kiskunlacházán a CSEFOSZ Sportfesztiválon első alkalommal találkoztak 

a bizottság tagjai. Ugyanezen a rendezvényen szerveztünk egy TEQIS és TEQPONG bemutatót, 

amelyet a kerekesszékes szakág sportolói mutattak be. 

 

A bizottság elkezdte a szakágak feltérképezését is: 

- Szervátültetett szakág: 10-15 sportoló 

- Értelmi fogyatékossággal élő szakág: 180 sportoló 

- Kerekesszékes szakág: 20 sportoló 

- Hallássérültek szakág: 8-10 sportoló, főleg Debrecenben 

 

 

2020-as szakági események: 

Kerekesszékes tenisz: 

- 2020. január 4-5.  Fedettpályás Országos Bajnokság 

- 2020. január 23-26.  Győr Cup I. (ITF Futures nemzetközi kerekesszékes verseny) 

- 20230. január 27-30.  Győr Cup II. (ITF Futures nemzetközi kerekesszékes verseny) 

- 2020. június 21.  NEK- Kupa, Budapest 

- 2020. július 25.  Braun János Emlékverseny, Miskolc 

- 2020. augusztus 29-30.  Országos Bajnokság, Győr 

- 2020. szeptember 20.  NEK Kupa, Budapest 

- 2020. november 22.  NEK Kupa, Budapest 

 

Értelmi fogyatékossággal élők: 

- 2020. novemberében rendeztük meg az I. MSOSZ Online teniszversenyt 

 

Hallássérültek: 

- A Covid miatt a 2020-as Európa Bajnokság időpontját 2021. június 19-26-ra 

módosították. Máthé Gábor válogatott versenyző Temesvári Andrea irányításával 

készül az eseményre. 
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Szervátültetettek: 

- A szervátültetett sportolók a 2020-as pandémia okozta magas kockázatú 

veszélyeztetettség miatt nem tudtak versenyt rendezni, de az edzéseket – rövid 

időszakok kivételével – rendszeresen meg tudták tartani. 

 

 

 

6. ZÁRSZÓ 

 

A világ működését gyökeresen átíró koronavírus járvány mindannyiunk életében jelentős 

változást, korlátozást hozott a 2020-as esztendőben. Átalakította életformánkat, sportolói, 

verseny -és munkakörülményeinket. Akarva-akaratlanul befolyásolta biztonságérzetünket, 

sokak életének mindennapos részévé vált az aggodalom saját maga és környezete 

egészségéért. 

A sportolók, az edzők, a szülők, a sportági vezetők és munkatársak nehezített terepen is 

helytálltak. Köszönjük az irodai és szakmai kollégáinknak a kitartást, a megújulási folyamatba 

fektetett plusz energiákat és az egész éves megfeszített munkát. 

Természetesen köszönet illeti a sportolókat, az állandóan mögöttük álló szülőket, és a 

sportolókat felkészítő klubokat, válogatott edzőket az áldozatos munkájukért. A tenisz 

szakmában dolgozók nevében köszönetet mondunk Magyarország Kormányának, az EMMI 

Sportért Felelős Államtitkárságának, a Magyar Olimpiai Bizottságnak, az MTSZ Elnökségének, 

és a teniszsport támogatóinak, hogy a sportág számára biztosították 2020-ban a lehetőséget 

a megújulásra és a fejlődésre. 

 

 


